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P R O T O K O L L über die 05. Sitzung des Ortschaftsrates Steinitz der Amtsperiode
2024/2029 am Mittwoch, dem 02.04.2025 um 19:00 Uhr im
Feuerwehrhaus Steinitz, Buchtstraße, OT Kemnitz, 29410
Hansestadt Salzwedel

Anwesenheit:
 

Ortsbürgermeisterin

Frau Heike Köhler  

Mitglieder
Frau Nicole Diehr  
Herr Steffen Dömeland  
Herr Peter Gerke  
Herr Holger Hartmann  

Protokollführerin

Uta Starke  
 
 
 
Beginn der Sitzung: 19:07 Uhr
Ende der Sitzung: 20:40 Uhr
 
 
 

Öffentlicher Teil

zu 1 Eröffnung der Sitzung, Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung sowie der 

zahlenmäßigen Anwesenheit der Ortschaftsräte und damit der Beschlussfähigkeit

  
 Frau Köhler eröffnet die Sitzung des Ortschaftsrates Steinitz. Sie stellt die 

ordnungsgemäße Ladung sowie die zahlenmäßige Anwesenheit der 

Ortschaftsratsmitglieder fest. Mit den anwesenden Ortschaftsratsmitgliedern ist die 
Beschlussfähigkeit gegeben.

 
  
  
zu 2 Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung der Tagesordnung

  
 Frau Köhler fragt die Ortschaftsratsmitglieder, ob Änderungsanträge zur Tagesordnung 

vorliegen. Das ist nicht der Fall.
 
Abstimmungsergebnis:              Ja: 5 Stimmen

Nein: -
Enthaltung: -
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Öffentlicher Teil

 1. Eröffnung der Sitzung, Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung sowie der zahlenmäßigen 

Anwesenheit der Ortschaftsräte und damit der Beschlussfähigkeit

  
 2. Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung der Tagesordnung

  
 3. Genehmigung der Niederschrift der Sitzung vom 14.01.2025
  
 4. Informationen der Ortsbürgermeisterin

  
 5. Einwohnerfragestunde
  
 6. Anfragen und Anregungen
  
 
 
zu 3 Genehmigung der Niederschrift der Sitzung vom 14.01.2025
  
 Die Mitglieder des Ortschaftsrates genehmigen die letzte Niederschrift der Sitzung vom 

14.01.2025.
 
Abstimmungsergebnis:              Ja: 5 Stimmen

Nein: -
Enthaltung: -

 
  
  
zu 4 Informationen der Ortsbürgermeisterin

  
 Frau Köhler und Herr Hartmann informieren über folgende Punkte:

 
- Kalkulation der neuen Friedhofsgebührensatzung wurde einstimmig abgelehnt, 

Ablehnung liegt der Stadt vor;
 
- Vororttermin am Telekomkasten Kreuzung mit Martin Klaahs (Farbkraft) am 24.03.25 
zur farblichen Gestaltung;
 
- Thema Heimatfest Salzwedel – hier warten wir noch auf konkrete Eckdaten;

 
- Haushaltsrest vom letzten Jahr beläuft sich auf 55,44 €;

 
Ein Einwohner fragte an, ob er in Eigenarbeit die Bankgarnitur am Feuerwehrteich 
pflegen darf und fragt, ob er die Farbe hierfür bezahlt bekommt. Frau Köhler wird die 

Quittung bei der Stadt einreichen.
 

  
  
  
zu 5 Einwohnerfragestunde
  
 Es waren keine Einwohner anwesend.
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zu 6 Anfragen und Anregungen
  
 - Absprache bzgl. Volleyballfeld im Zuge des Dorffrühstücks (Einweihung), der 

Ortschaftsrat bittet dringend um Aufstellung eines Mülleimers sowie eines Regelschildes 

für diesen Platz, da dieser öffentlich zugänglich ist;

 
- Außerdem bittet der Ortschaftsrat um ein Regelschild für die Glascontainer, damit die 

Ordnung für den Fall, dass diese voll sind, gegeben bleibt;

 
- Kurze Absprache zwecks eines Straßenflohmarkts in Steinitz;

 
- Vorschlag für die Gestaltung des Telekomkastens (Hauptmotiv Kirche, auf der 

Rückseite Naturbild)

 
Frau Köhler beendet um 19.53 Uhr den öffentlichen Teil.

 
  
  
  
  
  
 
gez. Heike Köhler    gez. Uta Starke
Ortsbürgermeisterin    Protokollführung

 
 




